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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

33ª Sessão Ordinária 

03 de novembro de 2009, terça-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita a retirada do Projeto de Lei n. 161/2009, para melhores estudos, solicitou a cessão do salão nobre da Câmara para fins de realização de audiência pública da Saúde, informa a liberação de recursos do BNDES para o município, comunicou que o prefeito não poderia estar presente à solenidade de entrega do título Servidor Público Municipal do Ano 2009 e responde ao Requerimento n. 74/2009);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução do programa PNATE, parcela 07);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei n. 9.452, de 20/03/1997);

- da Federação dos Trabalhadores na Agricultura do Estado de São Paulo (informa sobre a AGRIFAM 2010);
- do IMESBVC (encaminha relação dos professores e funcionários do Instituto);

- do advogado Dr. Paulo Afonso Joaquim dos Reis (solicitou informação);

- da Rádio Bebedouro (encaminha cópia em CD do Programa Jornal da Cidade veiculado em 30/09 p.p.);

- do Senado Federal (acusa o recebimento da Moção n. 77/2009);

- do deputado federal Michel Temer (acusa o recebimento do ofício OEC/550/2009-lasm);

- do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome (encaminha demonstrativo de pagamento referente a programa em substituição ao ofício n. 10, de 23/09 p.p.);

- do DEMEC (responde ao ofício OEC/565/2009);

- do munícipe Marcos Antonio Marques (encaminha sugestões para a cidade).
CONVITES

- do IMESBVC;
- da EMEB Maria Fernanda Lopes Piffer;

-da EMEB João Pereira Pinho;

- da APEOESP; 
- do CEREST (dois convites).
CONVITES AOS VEREADORES
- da Câmara Municipal de Lins e outra;
- da Rede Criança e Adolescente de Bebedouro;

- da ADEBE e outros.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 164/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 145.000,00 (cento e quarenta e cinco mil reais), que especifica.
- Projeto de Lei n. 165/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 43.932,23 (quarenta e três mil novecentos e trinta e dois reais e vinte e três centavos), que especifica.
- Projeto de Lei n. 166/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica.
- Projeto de Lei n. 167/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção às entidades do município de Bebedouro que especifica.
- Mensagem ao Projeto de Lei Complementar n. 05/2009, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Complementar n. 44, de 14 de dezembro de 2006, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei Complementar n. 07/2009, de autoria do Poder Executivo, que institui a Contribuição de Iluminação Pública - CIP -, prevista no art. 149-A da Constituição Federal, que especifica e dá outras providências.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC
- n. 430/2009, indicando ao Prefeito que contate a CPFL com o objetivo de se traçar um cronograma que, dentro das possibilidades financeiras do município, vise a substituir aos poucos todos os postes de madeira por postes de concreto.

De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV
- n. 428/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Tráfego, determine a instalação de um semáforo no cruzamento da Avenida Edne José Piffer com a Rua Simão Mello, entre os bairros Residenciais Hércules Pereira Hortal e Candinho;
- n. 429/2009, indicando ao comandante do Corpo de Bombeiros em Bebedouro, 2º tenente PM Jean Gomes Pinto, que providencie a avaliação sobre a possível retirada de uma árvore de grande porte localizada no interior do jardim da Escola Estadual Gustavo Fernando Kuhlmann, no distrito de Botafogo.

De autoria do vereador Chanel - PDT

- n. 426/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a execução dos passeios da quadra n. 124.111 do Jardim Talarico, na extensão da confluência das ruas Terra Roxa e Itália;
- n. 427/2009, indicando ao Prefeito que determine a colocação de placas indicativas de nome das vias nos bairros desprovidos deste tipo de identificação, assim como de placas que orientem pedestres e motoristas sobre a localização de pontos referenciais da cidade.
De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- n. 433/2009, indicando ao Prefeito que viabilize um projeto de lei complementar, nos moldes do anteprojeto anexado, objetivando a não concessão do Certificado de Conclusão (antigo Habite-se) para imóveis em fase de regularização, quando, no ato da vistoria, constatar-se que destinam o despejo das águas pluviais e/ou servidas em lavagens de quintais e/ou provenientes de equipamentos instalados para as redes de esgoto, pois se trata de procedimento proibido pelo nosso Código de Obras e que gera graves consequências a todos.
De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC

- n. 432/2009, indicando ao Prefeito que, em concordância com o que estabelece a Lei n. 2.678/1997, utilize espaços publicitários nos ônibus de transporte coletivo urbano para ampliar o trabalho de conscientização que, aliás, já vem sendo desenvolvido competentemente pela Vigilância Epidemiológica, para informar a população da importância da participação de cada cidadão no combate ao vetor da dengue.
De autoria da vereadora Sebastiana -  DEM

- n. 431/2009, indicando ao Prefeito que, a exemplo de outros municípios, estude a possibilidade de implantar um projeto de lei nos moldes do anteprojeto anexado, objetivando a instituição em Bebedouro do programa Lixo Consciente, Uma Idéia Reciclável.
	 ORDEM DO DIA


- Mensagem ao Projeto de Lei n. 91/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a contratar financiamento junto ao Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES -, através do Banco do Brasil S/A na qualidade de mandatário a oferecer garantias, e dá outras providências correlatas.

- Projeto de Lei n. 162/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura Municipal de Bebedouro a receber, mediante contrato específico, recursos financeiros do Fundo Estadual de Prevenção e Controle da Poluição - FECOP - e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 163/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo municipal a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por meio da Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social, para os fins que especifica, e dá outras providências correlatas.

- Projeto de Lei n. 154/2009, de autoria do Poder Executivo, que acrescenta dispositivos à Lei Municipal n. 3.543, de 27 de dezembro de 2005, que especifica e dá outras providências.
REQUERIMENTOS

- n. 85/2009, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo à Mesa q
ue, juntamente com o SAAEB e os departamentos municipais envolvidos, nos inteire sobre a atual situação das obras dos emissários do Conjunto Habitacional Benedicto Ornellas, no distrito de Botafogo, assim como quais as próximas providências e qual a data prevista para a entrega definitiva dos imóveis aos mutuários;

- n. 86/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao responsável pela Garagem Municipal, Sr. Orivaldo Tribiolli, para que nos informe quais os tipos de gastos efetuados pelo órgão e, também, encaminhe relatório pormenorizado de como eles foram empenhados de janeiro até agora;

- n. 87/2009, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Nelson Sanchez - DEM - e Antonio da Vidraçaria - PTC, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Planejamento, Eng. Wagner Silveira, para que nos inteirem sobre a situação atual das obras de recuperação das galerias pluviais que, da Avenida Donina Valadão Furquim, descem para a avenida do lago artificial, informando, ainda, se já existe um laudo que aponte a falha no projeto de construção anterior, qual foi o motivo detectado, quanto custarão as obras de recuperação, quais obras estão envolvidas nesse processo de recuperação e, por fim, quem arcará com os custos respectivos. 
MOÇÕES
- n. 84/2009, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS à Comissão Organizadora, na pessoa de seu presidente de honra, Sr. Hermenegildo Stanzani, pelo sucesso da Festa em Louvor a Nossa Senhora Aparecida, realizada nos dias 03, 04, 10, 11 e 12 de outubro p.p. no distrito de Botafogo, constituindo um ambiente religioso bastante festivo e agradável;

- n. 85/2009, de autoria do vereador Tota - PV, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão, Ex.mo Sr. Paulo Bernardo, à secretária de Patrimônio da União, Exm.a Sr.a Alexandra Reschke, à gerente regional da Secretaria no Estado de São Paulo, Ilm.a Sr.a Evangelina Almeida Pinho; e ao Superintendente Interino da SPU em São Paulo, Ilm.o Sr. Raphael Bischof dos Santos, para que, no trabalho da SPU - Secretaria de Patrimônio da União - em vistoriar a regional paulista, a fim de se dar um destino aos imóveis da antiga RFFSA - Rede Ferroviária Federal SA -, envidem esforços para se incluir nosso município no processo e agilizá-lo. Solicita, ainda, que encaminhe cópia desta propositura ao Prefeito, para que determine a elaboração de projeto de ocupação da área a ser apresentado à SPU, com o fim de agilizar procedimentos;

- n. 86/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE RECONHECIMENTO ao bebedourense Antonio Carlos Coelho, pela determinação e competência com que idealizou e construiu a aeronave do seu sonho e de muitos outros pilotos.
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